



# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

О Р Г А Н П О Л И Т О Т Д Е Л А З О Л О Т О В С К О Й М Т С З О Л О Т О В С К О Г О К А Н Т О Н А . Р Е С П У Б Л И К И Н Е М Ц Е В П О В О Л Ж Ъ Я

№ 16 (20) 15 июня 1934 года. Выходит 1 раз в пять дней.

Каждый селькор должен быть ударником.  
Каждый ударник должен быть селькором

## Студенка первая закончила прополку. Позорно отстают Дубовка, Золотое, Трубино.

### Больше хорошего сена скоту.

Борьба за полное выполнение плана сеноуборки является важнейшей хозяйственно-политической компанией, направленной на удовлетворения потребности кормами не только обобщественного и не обобщественного скота, так же создания необходимого переходящего запаса сена в колхозе. Не так давно это важнейшее мероприятие Дубовский, Студеновский Трубинский колхозы.

Сеноуборка требует особой оперативности руководства, тем более, что она сочетается с целым рядом таких важнейших компаний как прополка, обработка пара и подготовка к уборке хлеба, и проведении которых нельзя допускать никакой очередности. Собрать полный урожай полноценного сена—такова важнейшая задача.

Уборку сена нужно начать и провести в период цветения травы в коем случае не допускать простоя трав. В течении 10 дней должно быть убрано сено.

Убранным считается только заготовленное сено.

Работа по сеноуборке нужно организовать так, чтобы кошеное сено скопить в течении 2-3 дней и заготовить не позднее 5-6 дней.

Весь необходимый инвентарь и машины: сенокосилки, лобогрейки, конные грабли должны быть уже отремонтированы сейчас.

Все излишнее сенокосные уголья из Лесхозов государственного и местного значения, а так же и совхозов на основании постановления правительства передаются колхозам в бесплатное пользование. Следовательно колхозы должны своевременно заботиться о выделении себе сеноуборочных угольев.

Успех сеноуборки решит правильная организация труда, широкое развертывание соревнования и ударничества.

Выполняя одновременно прополку, обработку пара, подготовку к уборке хлеба и др. работы, сеноуборку бригада должна произвести выделением соответствующих звеньев правильно организуя их труд.

„Колхозная бригада, перевыполнившая план сеноуборки, получает накопленное сверх плана сено в свое распоряжение для распределения его по трудодням среди колхозников данной бригады“.

Учесть потребность корма для скота колхоза и скота находящегося в единоличном пользовании колхозников, на весь год, исходя из этого делать запасы кормов.

„Крайком подчеркивает, что всякие мероприятия по подьему животноводства окажутся бесплодными, если партийные организации не возьмут в свои руки дело создания кормовой базы“.

„... Учтывая большое значение силоса, как сочного корма в кормовом балансе для всего животного водства, а так же возможный недобор сена в связи с недостатком трав провести раннее силосование по краю, используя полевые приусадебные сорняки, выпалываемые сорняки, пригодную на силос болотную растительность (особо крапчатники, камыш и болотное разнотравье)... (из постановления крайкома от 4 июня 1934 года) „Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и без партийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая“... (из доклада т. Стеля на 17 партсезде)

—Я сегодня отматал на 5 трудодней и без отдыха.

Другой колхозник —можно отматать на 10, да как бы за тобой не пришлось перематывать.



Около 40 га зерновых посевов Трубинского колхоза заражены саранчой. Саранча идет полосой по направлению с Юга-Запада на Юго-Восток.

Саранчи так много, что за один день 10 июня специальным звеном в 8 человек пологом выловлено 84 кг, в II-VI-116 кг.

Но меры борьбы при наличии одного звена крайне недостаточны. Требуется мобилизация дополнительных сил колхоза.

Увеличить число звеньев не меньше чем до 3-х.

Провести способы опрыскивания химикатами, а этот способ дал приличные результаты. Окотка канав и способ сжигания также дают результаты.

Безобразно плохо оказывает нам помощь машина—истребительная станция, и в частности техник МТС по борьбе с сельхозвредителями т. Савельев.

Развернутое не на словах, а на деле соцсоревнование между звеньями по прополке помогло колхозу быстро справиться с прополочной кампанией.

На 11 июня убрано сорняков на площади 585 га или 100 проц. плана прополки.

Лучшими работало звено Нефедовой М. выполнявшая свое задание на 130-140 проц.

Ни сколько не отставало звено Танцаровой Анастасии, выполнявшее задание на 110—120 проц.

### Впереди звено т. Куликовой Анны.

Из всех 6 звеньев по прополке в Морозовском колхозе впереди всех идет звено т. Куликовой А.

На средне засоренной площади от сорняков, звеном в 4 человека вместо дневной нормы 8 га она дает 9,5 га. Плетется в хвосте звено Куликовой Марии Ив. дающее 8,40 га вместо нормы 10 га.

Крайне низкая производительность труда, больше пустых раз-

Первыми 60 летняя старуха колхозница Голыбина Дарья, Мельникова А. Г. 57 лет заявили „не уходить с поля пока не выполним дневное задание“.

На прополку были мобилизованы все вплоть до председателя сельсовета, кооператора и др. работников колхоза.

Студеновские колхозницы первыми в районе деятельности МТС закончили прополку. Равняйтесь по Студеновке!

Агапов.

говоров во время работы в звено Куликовой Марии,—результат систематического невыполнения норм по прополке.

На 12 июня Морозовский колхоз план прополки в 450 га выполнил на 57,5 проц.

Обещание предколхоза т. Букаева закончить прополку к 10 июня полностью, осталась пустой болтовней.



Наши дороги в результате работы Золотовского дорождела.

### Объявлен „месячник по дорожному строительству“

О дорожном строительстве

(Из постановления СНК и ОК ВКП(б) Немреспублики от 5 июня 34 года)

1. В целях надлежащей подготовки дорог, к уборочной и хлебзаготовительной кампаниям и привлечения внимания широких масс к дорожному строительству объявить по Немреспублики с 10 июня по 10 июля „месячник по дорожному строительству“.

2. Основными задачами месячника определить: б) проведение в надлежащем порядке к началу уборочной и хлебзаготовительной кампаний всех дорог и мостов, обеспечивающих вывоз и подвоз хлеба к местам взвешивания, ссыльных пунктам, элеваторам, ж. д. станциям, пристаням МТС, совхозам и колхозам, а так же доставку к местам уборки урожая сельхоз машин и автотранспорта.

8. Обязать МТС и правления колхозов организовать постоянные бригады для дорожных работ...

9. Отметая исключительно безобразные факты порчи дорог и дорожных сооружений (переплывание, проезд тракторами во время дождя, порчи мостов и т. д.) поручить партгруппе ЦИК издать обязательное постановление об охране дорог и дорожных сооружений.

Подписано: председателем СНК АССР ИТ ФУКС. Секретарем ОК ВКП(б) ГЛЕИМ.

### Массовый налет саранчи.

Увеличить число звеньев не меньше чем до 3-х.

Провести способы опрыскивания химикатами, а этот способ дал приличные результаты. Окотка канав и способ сжигания также дают результаты.

Безобразно плохо оказывает нам помощь машина—истребительная станция, и в частности техник МТС по борьбе с сельхозвредителями т. Савельев.

Рекомендуемые им нормы химикатов 400 грам мышьякового раствора не дали нам положительных результатов „я незнаю, как хотите сами, мне кажется хватит и 400 грамм“—такой рецепт преднесен колхозникам со стороны техника Савельева.

Только тогда, когда мы норму химикатов увеличили до 2 килограмм вместо 400 грамм, саранча массово уничтожается, химикатов больше у нас нет. Продолжаем борьбу с саранчей путем вылова пологами. МТС и техник по борьбе с с. х. вредителями Савельев должны нам оказать немедленную помощь, ибо саранча начинает идти дальше и охватывает все больше и больше посевов.

Инспектор по качеству Маслов.

## Трубинский колхоз по подьему паров плетется в хвосте.

Плохо организована работа по подьему паров в Трубинском колхозе. Из плана 2,12 га на 11 июня 3 плугами сделано лишь 17,5 га. Это поднято за 8 дней. В среднем ежедневно 3 конских плуга вырабатывают 2,20 га вместо нормы 4,2 га. Плохо работают плугари **Бессонов Род** и **Бульчев Дан**, вырабатывающих в день не больше 0,70 га на плуг.

Такой ход паровой компании ведет к явному срыву плана. Есть все возможности у колхоза

увеличить число плугов. т-к из 19 лошадей привлечено на пары только 12, остальные 7 лошадей не используются. Кроме того к каждому плугу запряжено 4 лошади, когда с успехом можно работать на 3х лошадях.

Учтите руководители колхоза, что при такой работе план по подьему паров будете выполнять еще 2 месяца. А этих прав вам ни кто не даст.

Кольтин.

## Головотяпы срывают подьем паров.

Систематически изо дня в день стоит 2-3 трактора. Поломки частей, расплавка подшипников обычное явление.

11 июня тракторист **Бритвин** по халатности расплавил подшипники. Нормы пахоты по парам за исключением тракториста **Куликова Мих.** не выполняют.

На 10 июня план поднятия паров выполнен на 10 проц.

Трактористы **Бритвин, Нико-**

лаев вместо нормы 4 га выполняют 0,75—1,25 га не больше. Пахота инспектором качества не принята.

Ни директор МТС, ни бригадир отряда **Куликов** ответственности не чувствуют.

Будет ли конец безответственности дирекции МТС за Морозовский тракторный отряд?

Тракторист.

## Нет борьбы с саранчей.

На Морозовских полях появилась массовая саранча.

Заражено около 1,5 га посева. С каждым днем саранча размножается.

Достаточных мер с ней, правление колхоза не ведет.

Если не принять срочные меры — на лицо прямая угроза в гибели значительной части урожая.

Правление колхоза обязано немедленно мобилизовать людей.

Использовать все средства борьбы с саранчей, химическим способом, голодом, сжигание и рытьем ям.

Ударник.



Проснись т. Букаев, а то саранчи заелят.

## Игнорируют постановление Крайкома.

В постановлении Крайкома ВКПб и Оргкомитета ВЦИК от 22 мая было ясно сказано: „За каждым звеном закрепить определенные площади, за которые и требовать ответственности по проведению прополки вплоть до уборки этих площадей“ не так поняло постановление Крайкома руководство Трубинского колхоза.

Все шесть звеньев в числе 49 человек работают на одной площади. Ни одно из звеньев определенной выделенной площади за которую несло бы ответственность не имеет. Бригадир Маслов и инспектор по качеству Маслов ежедневно отводят звеньям новые площади для прополки. Прополку проводят на яровых культурах, тогда как краевой комитет партии требует от нас прополку в первую очередь озимых культур.

Такая организация труда приводит к тому, что ни одно звено нормы не выполняет.

В среднем ежедневно все 49 человек пропалывают 9 га, на 11

июня убрано площади от сорняков 290 га (из плана 523 га).

Правление колхоза и в частности бригадир Маслов обязан исправить свою ошибку сейчас же и работу по прополке организовать так, что бы план прополки был выполнен в 2 дня.

Розенберг.



Орден болтуна остается за председателем **Дубовского колхоза тов. ФИЛИНОВЫМ.**

## Решения 17 с'езда ВКП(б) в массы.

### Какие обязанности возлагает на коммуниста устав партии?

„Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогатишь свою память знанием всех тех богатств которые выработало человечество“.

(Ленин)

„Членом партии,—говорится в первом параграфе устава,—считается всякий, признающий программу партии, работающий в одной из ее организаций, подчиняющийся постановлениям партии и уплачивающий членские взносы“

Несоблюдение хотя бы одного из этих условий делает невозможным пребывание в рядах партии.

Активность каждого коммуниста, непосредственное его участие в партийной организации, в ее работе всегда было одним из решающих ленинских условий пребывания в рядах большевистской партии.

XVII с'езд партии внес в устав особый параграф об обязанностях коммуниста. Дополнение устава новым параграфом об обязанностях коммуниста вытекает из тех особо высоких требований, которые партия предъявляет к каждому коммунисту на данном этапе социалистического строительства.

Под руководством нашей партии рабочий класс впервые в истории человечества строит социалистическое общество. И коммунист как руководитель масс в борьбе за социализм должен быть передовым борцом за социалистическое отношение к труду, организатором социалистического производства на фабриках и заводах,

в совхозах и колхозах.

Быть организатором социалистического хозяйства—это значит быть ударником, быть в первых рядах социалистического соревнования и вовлекать в соревнование отстающих. Это значит овладеть техникой, показывать пример того, как нужно работать на своем станке, машине, тракторе, бороться против рвачества, летунства, расхищения социалистической собственности, вовлекать в эту борьбу беспартийных рабочих и колхозников. В этом теперь главнейшее признание партийности коммуниста.

Одно из основных условий, которое делало партию крепкой и позволяло ей побеждать, было, есть и будет строжайшее соблюдение партийной дисциплины. Соблюдать строжайшую партийную дисциплину—значит сознательно и добровольно подчиняться воле партии и всем своим поведением, своей образцовой работой способствовать укреплению партии. Коммунист обязан везде и всюду защищать решения партии и активно и самоотверженно проводить эти решения в жизнь.

Соблюдение партийной дисциплины означает далее, что коммунист должен быть правдивым перед партией и советской властью, активно развивать самокритику, не скрывать своих ошибок и не за-

мазывать ошибок и проступков других. Интересы партии для коммуниста должны быть выше всего. Коммунист должен беречь, как зеницу ока, единство партии и обязан бороться с фракционностью. Он должен разоблачать и доводить до сведения партии о всех случаях обмана партии, нарушения и извращения партийной дисциплины и политики партии.

Устав партии требует от коммуниста активного участия в политической жизни партии и страны. Партия проводит свою работу в массах. Партия крепко связана с массами, мобилизуя эти массы вокруг своих лозунгов. Коммунист, не принимающий активного участия на партийных и профсоюзных собраниях, в производственных совещаниях, не участвующий в хозяйственно-политических кампаниях, не несущий партийную работу, является балластом партии, расслабляющим ее работу в массах.

Коммунист, как член правящей партии, должен образцово соблюдать трудовую и государственную дисциплину, идет ли речь о расходовании государственных или общественных средств, о выполнении законов советского государства и т. д.

Устав партии требует от каждого коммуниста постоянно работать над повышением своей идейной

вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам.

Борьба партии за диктатуру пролетариата, за построение социалистического общества основана на строго научно-разработанной теории марксизма-ленинизма. Без знания основ марксизма-ленинизма, важнейших решений партии коммунист не может активно участвовать в политической жизни партии и страны, быть подлинным организатором масс. Вот почему партия остро требует от каждого коммуниста постоянного повышения уровня своих политических знаний.

Задача коммуниста—расти самому и в то же время поднимать сознательность беспартийных до уровня передового отряда рабочего класса—партии.

Ари.

Отв. редактор **Н. МАРТИН.**